

Что знают современные дети о тяготах военных и послевоенных лет? Какие ценности диктует общество современному подростку? К сожалению, часто мы наблюдаем, что подрастающее поколение оторвано от своих корней, не помнит историю своей Родины, не обучено гордиться ею. И это – не их вина, а наша общая беда.

У каждого из нас в жизни должна быть встреча с человеком, которая невидимым светом озарит долгие-долгие годы, которая наложит отпечаток на все твои мысли и поступки. Я благодарна судьбе, что она подарила мне такую встречу. Мне посчастливилось встретиться с ветераном школы № 127, ветераном Великой Отечественной войны Приваловой Тамарой Васильевной.

Однажды ребята из Совета музея увидели ее на фотографии в орденах и попросили меня рассказать об этом человеке. А когда я рассказала – у всех возникла идея снять фильм об этой уникальной женщине. И началась кропотливая работа. Был написан сценарий, на основе воспоминаний Тамары Васильевны, подобраны фотографии. Наши «звукорежиссеры» позаботились о музыке. Но самое сложное оказалось прочитать уже написанный текст на камеру! Как расстраивались ребята, когда не могли прочитать его с душой! Говорили: «Мы все понимаем, переживаем, но не получается». Но никто не сдался! До позднего вечера домой не уходили, у каждого было несколько десятков попыток на каждый отрывок. А потом еще монтаж...

Когда мы увидели готовый фильм, мы поняли, что это того стоило!

А после публикации этого фильма в сети Интернет, нам стали приходить отзывы от наших выпускников со всей России и даже из-за рубежа.

Татьяна Мельникова, Томская область, 59 лет.

Ребята, отличный фильм! Тамару Васильевну я помню, но совсем не знала о ней как о фронтовике, когда училась. Как хорошо, что есть такие ребята как вы, которые чтут память о той войне. Да я просто горжусь вами, ребята!

Ирина Передернина (Катаева), город Пермь, 53 года, выпуск 1978 года.

Милая, милая Тамара Васильевна, наша дорогая "ботаничка", Почему я узнаю о ней, когда мне 53 года? Неужели я прогуляла тот урок? Мы с девчонками любили оставаться после уроков "прибираться" в лаборантской 45 аудитории. Тогда это был кабинет зоологии. Тамара Васильевна была такая добрая... Мы разглядывали разные пособия, гербарии и конечно забывали прибираться. Я плачу.... Спасибо Вам, ребята, за эту память.

Алик Левин, 50 лет, Канада, Торонто

Спасибо ребятам!

Анна Заславская, город Новосибирск, 58 лет.

Вечная память Героям... Благодарность тем, кто создал этот фильм, тем, кто руководил этой работой.

Марина, Новосибирск.

Спасибо огромное!!!!.

Вера Яндовка, 53 года, Новосибирск

Спасибо за фильм!

Ираида Бурцева (Максименко) 60 лет, Новосибирск

Молодцы! Еще бы и о нашем любимом учителе истории Владимире Владимировиче Зотове что-то рассказали!

Андрей Шипунов, 53 года, Новосибирск

Тамара Васильевна мой классный руководитель!!! Большое спасибо ребятам за созданный ролик! Очень Здорово!!!

Светлана Штандель, 53 года, Харьков, Украина

Спасибо за фильм!

Александр Оборин, 51 год, Новосибирск

Спасибо!

Но самый большой подарок был для меня, как для учителя и как для руководителя музея, это когда мои мальчики после просмотра своего фильма подошли ко мне и тихо сказали: «Большое спасибо Вам...Как за что? За то, что мы вместе с Вами сделали такой фильм!»

И для меня это была высшая оценка.